ООО «Торговая компания «Оптима Сервис»»

ул. Автономная, г. Хабаровск, Хабаровский край, 680032

ФГУП «Главное промышленностроительное управление» Федеральной службы исполнения наказаний

ул. 60 лет Октября, 119Д,

г. Красноярск, 660079

Уведом∧ение №024/07/5-449/2020

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон), частью 2 Приказа ФАС России ОТ 18.03.2013 № 164/13 ведении реестра недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», письмом ФАС России от 04.08.2014 №ИА/31163/14, Красноярское УФАС России уведомляет обращения Федерального государственного поступлении унитарного предприятия «Главное промышленно-строительное управление» Федеральной службы исполнения наказаний о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений об ООО «Торговая компания «Оптима Сервис»» в связи с уклонением общества от заключения договора по результатам аукциона на поставку продуктов питания в ассортименте для продажи через магазины филиала Торговое управление ФГУП «Главное промышленно-строительное управление» ФСИН России при учреждениях ГУФСИН России по Приморскому краю (извещение № 31908732878) (далее - обращение).

Информация о поступлении обращения в виде настоящего уведомления размещена на официальном сайте Красноярского УФАС России в сети Интернет по адресу: www.krsk.fas.gov.ru.

В целях подтверждения факта уклонения участника закупки, в отношении которого направлены сведения для включения в реестр недобросовестных поставщиков, от заключения договора по результатам закупки сообщаем, что рассмотрение сведений состоится 10 марта 2020 года в 10:30 часов (время местное) по адресу:

г.Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 20.

Организатор закупки, лицо, сведения о котором поступили в адрес Красноярского УФАС России для включения в реестр недобросовестных поставщиков вправе обеспечить явку своих уполномоченных представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) на заседание Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению сведений, либо направить ходатайство о рассмотрении сведений в отсутствие своих представителей, а также представить пояснения по обстоятельствам, являющимся предметом рассмотрения сведений.

Заместитель руководителя управления

<...>